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Ata da 1a. Reunião do Colegiado do Curso de Licenciatura em Física  

A reunião do colegiado ocorreu no dia 29/1/2019, na Sala de Reuniões da Diretoria do campus 
Piranhas. Às 16h50, tendo sido constatado quorum, deu-se início à reunião. Presentes 
estávamos: Antônio Iatanilton Damasceno de França; Cintia Teles Andrade de Argolo, que 
presidiu os trabalhos; Enedina Souto; Gilberlania Pereira Santos Silva; Jailson Costa da Silva; 
Karciano José dos Santos Silva; Luís Márcio Nogueira Fontes, escolhido como secretário da 
reunião; e Robenilson Ferreira dos Santos. A reunião iniciou-se com uma breve apresentação de 
todos os presentes. Cópias do calendário acadêmico foram distribuídas a todos, e o PPC do curso 
ficou de ser enviado para aqueles que não o tinham. Em seguida, voltamo-nos à tarefa de eleger 
o Coordenador do curso, cargo que - como foi esclarecido - só pode ser ocupado por um 
professor da área de Física. Cintia e Karciano expuseram suas razões para não se candidatarem, 
e restamos com a candidatura única de Robenilson. O candidato foi eleito por unanimidade. 
Após a eleição, foram dados informes gerais sobre o curso: sua importância para a região, o 
sucesso do número de inscritos na primeira turma, etc. Em seguida, dúvidas sobre a estrutura do 
curso e do calendário foram sanadas. Notou-se, especialmente, que o curso tem um forte 
componente de extensão e que um planejamento cuidadoso precisará ser feito para sua boa 
execução. Em seguida, foi planejada a recepção dos calouros, a ocorrer no dia 11 de fevereiro. 
A ideia de ter uma aula magna foi discutida: Robenilson propôs convidar o professor Demétrio 
Antônio da Silva Filho, da Universidade de Brasília, sugestão acatada pelo colegiado. Os 
trâmites do convite ficaram de ser acertados; a data prevista para a aula foi meados ou fim de 
março. Na sequência, foram dados informes sobre os laboratórios de Física e sobre a compra de 
livros. Foi dito que o atual Laboratório de Línguas será adaptado como Laboratório de Física 2 
e que o Laboratório de Matemática será compartilhado. Também foi informado que há uma 
verba de R$ 70.000,00 para a compra de livros e que prioridade será dada para os livros das 
bibliografias básicas do ementário do curso. Foi brevemente discutida, embora nenhum 
encaminhamento tenha sido proposto, a questão da constituição do Núcleo Docente Estruturante 
do curso, que deve contar com 5 docentes. Às 18h20, sem mais a ser tratado, a reunião foi 
encerrada. Eu, Luís Márcio, lavrei esta ata, que atesto e a que subscrevo.  

 

 

Piranhas, 29 de janeiro de 2019. 

 

 



 

 

 

Para verificar a autenticidade deste documento entre em https://sipac.ifal.edu.br/public/documentos/index.jsp 
informando seu número: 348, ano: 2021, tipo: ATA, data de emissão: 14/07/2021 e o código de verificação:  

30913fe40c 


